

Olomoucká 470/86, Předměstí, 746 01 Opava

Vysvětlení, změna či doplnění zadávací dokumentace č. 3 k Veřejné zakázce

Zadavatel: Slezská nemocnice v Opavě, příspěvková organizace
Se sídlem: Olomoucká 470/86, Předměstí, 746 01 Opava
IČO: 47813750
Zastoupena: Ing. Karlem Siebertem, MBA, ředitelem

Veřejná zakázka:

„Hematologický analyzátor pro HTO SN v Opavě“

Číslo spisu: **OPA/Hal/2022/38/analyzátor-HTO**
Číslo zakázky: **P22V00000406**
(dále také „VZ“)

Na základě požadavku účastníka ZŘ poskytuje zadavatel k výše uvedené VZ tyto informace.

DOTAZ č. 1

V Návrhu kupní smlouvy příloze č. 2, odst. VI. bodě 4 zadavatel píše „Prodávající se zavazuje provádět pozáruční servis po dobu živostnosti přístroje. Cena BTK bude dle zákona č. 89/2021 Sb.Kč vč. DPH.“

Má tím zadavatel na mysli pozáruční servis do uplynutí celkové doby veřejné zakázky 4 let?

ODPOVĚď č. 1

ANO, zadavatel má na mysli pozáruční servis po uplynutí celkové doby veřejné zakázky, tj. po uplynutí 4 let.

DOTAZ č. 2

Z uvedené formulace ceny BTK není jasné, za jaký časový úsek se má cena vyplnit, je to cena za 1 rok?

ODPOVĚď č. 2

Ano, zadavatel požaduje vyplnit cenu BTK za 1 rok.

DOTAZ č. 3

V předmětu smlouvy ani Zániku smlouvy není uvedena doba platnosti smlouvy, přestože ve Výzvě k podání nabídky v předmětu veřejné zakázky je uvedena doba 4 let. Z předmětu smlouvy tak není jasné, zda smlouva zaniká právě po 4 letech spolu s pozáručním servisem a BTK.

ODPOVĚď č. 3

V Návrhu kupní smlouvy v bodě XIV. Zánik smlouvy 1. je uvedeno: Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to 4 roky, počínaje instalací hematologického analyzátoru.

DOTAZ č. 4

Cena pozáručního servisu je součástí Kupní ceny viz odst. IV.?

ODPOVĚď č. 4

Ano, pozáruční servis je součástí Kupní ceny.

V Opavě

Ing. Karel Siebert, MBA, ředitel